

冒雨报名小报童,一波又一波

今明两天,城区增设银座中心店、大润发、中百超市三个报名点

本报泰安7月5日讯(记者 白雪) 第三届“齐鲁晚报·嘉信汽车杯”报童营销秀火热报名中,5日下着毛毛雨,报名的孩子一波接着一波。家长怕耽误上辅导班不让参加,女孩哭了一上午,报上名才高兴起来。

5日,白峪店子小学五年级学生周缘,拎着一把绿伞蹦蹦跳跳来到市区报名点,她眼睛肿肿的,笑着说:“我终于来了,其实昨天就该到,可妈妈不让来报名,怕耽误上辅导班。我在家哭了一上午,她终于妥协。”

舅舅赵辉说,今天下雨,本想明天再来报名,可孩子说啥也不干。周缘揉揉眼睛说,她早就跟妈妈商量好要卖报纸,结果昨天哥哥来报名时,妈妈临时改了主意。“妈妈说我就要上初一,功课开始多起来,要是卖纸肯定没时间上辅导课。我解释过很多次,说不会耽误,很多要上辅导班的孩子都来卖报,

他们能行我也一定能行。”

周缘告诉记者,她特别想锻炼自己,上初一面对的是新同学,要更大胆一些才行。通过卖报能认识很多好朋友,见到很多陌生人,想想这些就很满足。

“丫头今天哭了一上午,眼睛现在还肿着呢,非得来卖报体验生活,我觉得也是个好事儿。本来觉得小女孩在家待着挺好,出去晒黑了,可她愿意卖报,就锻炼一下。昨天她哥哥报完名,名字上了报纸,她羡慕死了。今天一直哭,到了报社才有笑脸。”赵辉摸了摸她的头说。

为方便小报童交流投稿,本报开通3个QQ群,群号:236546108、236546448、236546592。小报童们加入时请注明名字、学校和身份证号,否则不予加入。家长和孩子可通过QQ联系我们,发表想法和心得体会,我们将设专栏报道。



周缘拎着雨伞赶到报社报名。本报记者 白雪 摄

为满足更多孩子报名的愿望,经过充分考虑安排,本报工作人员周五和周六将在银座中心店入口处、大润发入口处和中百超市入口处设立三个报名点,家长可带孩子现场报名。

报名时需提供一寸照片一张,携带户口本或身份证,现场填报信息,领取报名胸卡。已报名小报童,如果了解怎么领报等问题,也可到现场咨询。

报名地址:

市区

报名电话:6982106;地址:泰安市望岳东路中七里社区服务中心4楼《齐鲁晚报·今日泰山》编辑部。

报名电话:8669999;地址:泰安市东岳大街东段唐馨路北首四维花园小区沿街楼东风日产展厅。

新泰

报名电话:6371678;地

址:新泰市开发区迎宾大道中段大转盘南888米路东东风日产展厅。

肥城

报名电话:6336777;地址:肥城市泰临路西首103号东风日产展厅。

东平

报名电话:2859399;地址:东平县105国道开发区北首路东风日产展厅。

一块上辅导班,一块体验卖报

20多学生一起报上名

本报泰安7月5日讯(记者 孙静波) 本报报童营销秀活动受到不少学校欢迎,4日,东平朗文英语学校20多名学生组团报名。

东平朗文英语学校执行校长李洋洋说,听说齐鲁晚报报童营销秀活

后,学校组织每个班级老师,把消息传达给学生,受到学生欢迎。

“学校主要培养孩子英语学习兴趣,暑假很多孩子都来学校报了辅导班。去年我们组织学生上街卖报,学生们都得到很好锻炼。”李洋洋说,县城

的孩子大都不敢在陌生人面前展示自己,报童营销秀活动对他们来说显得非常重要和重要。

朗文英语20多名学生报名参加报童营销秀。“希望通过活动能增长知识,提高能力,交到新朋友”一学生说。

“老”报童行动早

提前踩点找到十多个客户

本报泰安7月5日讯(记者 白雪) 一女生参加了本报两年报童营销秀,今年再次来报名,提前踩点确定客户。还没开始卖报,就收到“老客户”40元报款。

李天骄是泰安市实验学校西校学生,5日,她跟爸爸一起来报名。她参加过两届报童营销秀,本来去年打算第二期接着参加,但由于外出旅游耽

误了时间,今年想坚持报两期。

小姑娘积累两年经验,说起怎么卖报滔滔不绝。“我现在有十多个客户,这两天跟他们商量好了,每天定时给他们送报纸,连预订款都已收了40元。小区文具店、理发店等商铺老板都是老主顾,前两年卖报时他们都很支持我,今年也不例外。”

李天骄去年卖了近

1000份报纸,虽然没获奖,却收获很多。“不仅有了零花钱,而且说话更流利,见了叔叔阿姨只要有礼貌地喊出卖报,很多人都会买,即使不买也不能生气。去年有些人卖不出报纸眼睛都哭肿了,家长在一旁安慰,那样不好,应该学会锻炼自己。我平时都是一个人卖报,积累了那么多经验,希望今年能拿奖。”

“小报童,谁爱玩悠悠球?”

洪润泽想在卖报中找个队友

本报泰安7月5日讯(记者 白雪) 5日,10岁的洪润泽淋着小雨来报名,他想结识更多喜欢玩悠悠球的朋友,组成团队参加国际赛事。

5日,泰安师范附属学校四年级学生洪润泽,报名报童营销秀,心愿是想要一个“飞火流星”悠悠球。他说,五年前《火力少

年王》开播,他爱上悠悠球,当时爸爸说玩悠悠球不可能,他却相信这是真的。坚持练了五年,掌握很多种技法。“我证明悠悠球技术确实是真的,只要坚持一定可以。”

洪润泽说,他和朋友备战国际赛事,可是必须由5人组队,但现在玩悠悠球的孩子多,真正玩得

好的却很少。“我练了五年,准备比赛有一年,但只找到一个队友。在学校认识的人少,我觉得当报童能认识更多朋友,就报名参赛,心愿是想要悠悠球,但更希望能找到一起作战的队友。喜欢悠悠球的朋友可加入QQ群210315610,真心希望能组队。”